

પત્રક-૧

‘પીજીવીસીએલ વિભાગીય કચેરી લોક દરબાર - ૨૦૧૮’

વિભાગીય કચેરી : સુરેન્દ્રનગર, વર્તુળ કચેરી : સુરેન્દ્રનગર, તારીખ : 06/03/2018, સમય : 10:30

નિરાકરણ કરનાર અધિકારીશ્રીનું નામ અને મોબાઇલ નંબર : ડી એમ દુધરેજીયા / ૯૯૨૫૨ ૧૩૮૦૮

રજુ થયેલ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 24, નીતિ વિષયક પ્રશ્નોની સંખ્યા : 0, નિકાલ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 24, પ્રગતિ ફેઠળ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 0

ક્રમ	રજુઆતકર્તાનું નામ	પ્રશ્નની વિગત	લોક દરબારમાં આપેલ જવાબ	અદ્યતન જવાબ	નિકાલની સ્થિતિ
1	શ્રી મેરુભાઈ માલાભાઈ	થોટીલા રહેણાંક વિસ્તાર યોગીનગરમાં ખીમોઈ ફોટલથી પસાર થતાં રસ્તામાં પાણીના ટાંકાની બાજુમાં આવેલ વિજ થાંભલો બદલવા બાબત	થોટીલા રહેણાંક વિસ્તાર યોગીનગરમાં ખીમોઈ ફોટલથી પસાર થતાં રસ્તામાં પાણીના ટાંકાની બાજુમાં આવેલ વિજ થાંભલો તા.૦૫.૦૩.૧૮ ના રોજ બદલાવેલ છે.	થોટીલા રહેણાંક વિસ્તાર યોગીનગરમાં ખીમોઈ ફોટલથી પસાર થતાં રસ્તામાં પાણીના ટાંકાની બાજુમાં આવેલ વિજ થાંભલો તા.૦૫.૦૩.૧૮ ના રોજ બદલાવેલ છે.	નિકાલ મેઈન્ટેનન્સ
2	થોટીલા નગરપાલિકા (ચૌફાણ ફરેશભાઈ છનાભાઈ)	થોટીલા નગરપાલિકાનાં વોડ નં.૬ માં મફતિયાપરા નં-૨ માં રોડ માં નડતરરૂપ વીજ પોલ ખસેડવા બાબત	થોટીલા નગરપાલિકાનાં વોડ નં.૬ માં મફતિયાપરા નં-૨ માં રોડ માં નડતરરૂપ વીજ પોલ જરૂરી સર્વે કરી દિવસ -૭ માં ખસેડી આપવામાં આવશે	થોટીલા નગરપાલિકાનાં વોડ નં.૬ માં મફતિયાપરા નં-૨ માં રોડ માં નડતરરૂપ બે વીજ પોલ તારીખ ૨૪.૩.૨૦૧૮ ના રોજ શીફ્ટીંગ કરી કામ પૂર્ણ કરેલ છે.	નિકાલ શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
3	માનનીય ધારાસભ્યશ્રી ઋત્વિકમાઈ મડવાણા	થોટીલા સબ ડિવિઝનનું બચાફરગેશન કરવા બાબત	થોટીલા સબ ડિવિઝનનું બચાફરગેશન ની દરખાસ્તવાડી કચેરી ને પત્ર નં. SNC/TECH/HR/128/06.01.2018 ના રોજ મોકલી આપેલ છે જેની મંજૂરી મળ્યે આગળની કામગીરી કરવામાં આવશે.	થોટીલા સબ ડિવિઝનનું બચાફરગેશન ની દરખાસ્તવાડી કચેરી ને પત્ર નં. SNC/TECH/HR/128/06.01.2018 ના રોજ મોકલી આપેલ છે જેની મંજૂરી મળ્યે આગળની કામગીરી કરવામાં આવશે.	નિકાલ નવી કચેરી સંબંધિત
4	શ્રી મોરી દસરથસિંહ વિરસંગભાઈ ગામ:સીદ્ધસર	અમારા ખેતીવાડી વીજ કનેક્શન ની લાઇન માં નમી ગયેલ પોલ સીધો કરવા બાબત.	તમારી ખેતીવાડી વીજ કનેક્શન ની લાઇન માં નમી ગયેલ પોલ દિવસ -૦૩ માં સીધો કરી જરૂરી સમારકામ કરી આપીશું	સદર ખેતીવાડી વીજ કનેક્શન ની લાઇન માં નવો પોલ તા ૦૮.૦૩.૧૮ ના રોજ નાખી જરૂરી સમારકામ કરી આપેલ છે.	નિકાલ મેઈન્ટેનન્સ
5	શ્રી સુખદેવસિંહ વનુભા પરમાર,ગામ:નવાણીયા	નવાણીયા ગામે અમારા ઘર ની પાસે ઉમરડા જે.જી.વાય ફીડર ના જર્જરીત પોલ બદલવા બાબત	નવાણીયા ગામે તમારા ઘર ની પાસે ઉમરડા જે.જી.વાય ફીડર ના જર્જરીત પોલ દિવસ -૧૦ માં બદલી જરૂરી સમારકામ કરી આપીશું	સદર ખેતીવાડી વીજ કનેક્શન ની લાઇન માં નવા ૨ પોલ તા ૧૫.૦૩.૧૮ ના રોજ નાખી જરૂરી સમારકામ કરી આપેલ છે.	નિકાલ મેઈન્ટેનન્સ
6	શ્રી કાળુભાઈ (દિવ્ય-ભાસ્કર) પત્રકાર	થાનગઢ રહેણાંક અને ઇ-ડસ્ટ્રી વિસ્તારમાં અવારનવાર અવતા ત્રીપ્પીંગ(Tripping) તેમજ વારંવાર તુટતા વાયરનું નિરાકરણ કરવા બાબત.	ફાલમાં દરેક ફિડર માં પ્રી મોન્સન Maintenance ની કામગીરી ચાલુ છે જે અંતર્ગત સોમપુરા, થાન, સનરેય, સમ્રાટ અરબન ફિડર નું મરમ્મત (Maintenance) કરી,જુના વાયર બદલી જરૂરી સમારકામ ની કામગીરી આયોજન મુજબ પૂર્ણ કરવામાં આવશે.	થાન શહેર પેટા વિભાગીય કચેરી ફેઠળ આવતા કુલ ૭ અરબન ફીડર કે જેની કુલ ભારે દબાણ વળી લાઇન ૧૦૪.૫ કી.મી. તથા ફળવા દબાણ વળી કુલ ૨૦૦.૪ કી.મી. લાઇન નો સમાવેશ થાય છે. જે પૈકી ભારે દબાણ વળી લાઇન ૭૮.૦૦ કી.મી. અને ફળવા દબાણ વળી કુલ ૧૬૦.૦૦ કી.મી. લાઇન નું મરમ્મત કામ થઇ ગયેલ છે. બાકી ની ભારે દબાણ વળી લાઇન ૨૬.૫ કી.મી.અને ફળવા દબાણ વળી કુલ ૪૦.૪૦ કી.મી. લાઇન નું મરમ્મત કામ માટે જરૂરી કુલ ૪ ઓઉટેજ લઇ સાદર કામ ૩૦.૦૪.૨૦૧૮ સુધીમાં પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ મેઈન્ટેનન્સ
7	સોમાભાઈ દેવાભાઈ મેન્ડીયા,ગામ: ગુન્દીયાળા	મારી માલિકીની વાડીમાં આવેલ ખેતીવાડી લાઇન ના બે ગાળા ના ઢીલા વાયર ખેચવા બાબત	જરૂરી સર્વે કરી સદર ઢીલા વાયર ખેચવાની કામગીરી દિવસ-૭ માં કરવામાં આવશે.	સદર ઢીલા વાયર તારીખ ૨૪.૩.૧૮ ના રોજ ખેચીને કામ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ મેઈન્ટેનન્સ

8	શ્રીમતી મંગુબેન ગણેશભાઈ ગામ: વઢવાણ	ઘરવપરાશના ફેતુ માટે ગ્રાફક નબર : ૨૪૮૦૧૧૦૫૦૮૪ ના નામ બદલી કરવા બાબત	સદર ગ્રાફક ના નામ બદલીની અરજી તા: ૩-૩-૧૮ ના રોજ કરેલ છે, ૭ દીવસમાં અંદાજપત્ર આપવામાં આવશે તેમજ અંદાજપત્ર ભર્યેથી નામ બદલી આપવામાં આવશે.	સદર ગ્રાફક ને તા: ૧૩-૩-૧૮ ના રોજ અંદાજપત્ર મોકલી આપવામાં આવેલ છે. અંદાજપત્ર ભર્યેથી નામ બદલી આપવામાં આવશે.	નિકાલ રેવેન્યુ / બીલ
9	શ્રી વિમલભાઈ જાદવ, ગામ: લખતર	ગાંધી ચોકમાં અકસ્માત સંભવિત લોખંડનો જુનો પોલ દુર કરી, નવો પી એસ સી પોલ નાખવા માટે ની રજૂઆત.	તારીખ ૦૪.૦૩.૧૮ ના રોજ લોખંડ નો જુનો પોલ દુર કરી પી એસ સી પોલ નાખી આપેલ છે.	તારીખ ૦૪.૦૩.૧૮ ના રોજ લોખંડ નો જુનો પોલ દુર કરી પી એસ સી પોલ નાખી આપેલ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
10	ખાનાભાઈ પી રાઠોડ	લો વોલ્ટેજ રહેવા બાબત સુગમપાર્ક સોસાયટી	જરૂરી સર્વ કરી તાંત્રિક મંજુરી અરથે દરખાસ્ત મોકલવામાં આવશે	સદર લો વોલ્ટેજની ફરિયાદ અનુસંધાને સુગમ પાર્ક સોસાયટીમાં નવું ટ્રાન્સફોર્મર મૂકી લોડ વિભાજન કરવાની જરૂરિયાત ફોઈ સદર કોમ માટેની જરૂરી દરખાસ્ત પ્રોજેક્ટ નંબર ૨૧૦૪૩ થી મૂકી જેની મંજુરી ૩૦.૦૩.૨૦૧૮ તારીખ ના રોજ લઈ નવું ટ્રાન્સફોર્મર તારીખ ૩૦.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ મૂકી લો વોલ્ટેજની ફરિયાદ નું નિરાકરણ કરી આપેલ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
11	પ્રમુખ શ્રી સુરેન્દ્રનગર-દૂધરેજ નગરપાલિકા	રીવરફ્રન્ટ પર નડતર રૂપ ટ્રાન્સફોર્મર ખસેડવા બાબત	જરૂરી સર્વ કરી મંજુરી અરથે દરખાસ્ત મોકલવામાં આવશે . મંજુરી આવ્યા બાદ દિવસ ૧૫ માં કામ પૂર્ણ કરવામાં આવશે.	સદર નડતરરૂપ ટ્રાન્સફોર્મર તારીખ ૩૦.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ શિફ્ટ કરી આપેલ છે. આમ સદર ફરિયાદ નું નિરાકરણ કરી આપેલ છે	નિકાલ શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
12	પ્રમુખ શ્રી સુરેન્દ્રનગર-દૂધરેજ નગરપાલિકા	ઓવરબ્રીજ પાસે રસ્તામાં નડતરરૂપ ટ્રાન્સફોર્મર ખસેડવા બાબત	જરૂરી સર્વ કરી મંજુરી અરથે દરખાસ્ત મોકલવામાં આવશે . મંજુરી આવ્યા બાદ દિવસ ૧૫ માં કામ પૂર્ણ કરવામાં આવશે.	સદર નડતરરૂપ ટ્રાન્સફોર્મર તારીખ ૩૦.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ શિફ્ટ કરી આપેલ છે. આમ સદર ફરિયાદ નું નિરાકરણ કરી આપેલ છે.	નિકાલ શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
13	ભરતભાઈ કોઠારી (સુ.નગર ઉદ્યોગનગર સફકારી મંડળી)	જીનતાન ઉદ્યોગનગર વિસ્તાર માં એક ફોલ્ટ સેન્ટર ખોલવા બાબત.	ફાલમાં શહેર પેટા વિભાગીય કચેરી -૨ માં એક ફોલ્ટ સેન્ટર પેટા વિભાગીય કચેરી ખાતે રજ કલાક કાર્યરત છે, તેમજ જી.આઇ.ડી.સી. વઢવાણ વિસ્તાર માં પણ એક ફોલ્ટ સેન્ટર અલગથી કાર્યરત છે, તેમજ પેટાવિભાગીય કચેરી એ નોંધાતા જીનતાન ઉદ્યોગનગર વિસ્તારના ફોલ્ટ મરામત અંગે ની કામગીરી ત્વરીત સમયમર્યાદા માં કરવામાં આવે છે. વિશેષ માં પેટા વિભાગીય કચેરી ખાતે ફરિયાદ નોંધવા માટે એક લેન્ડલાઇન નંબર ઉપલબ્ધ છે	ફાલમાં શહેર પેટા વિભાગીય કચેરી -૨ માં એક ફોલ્ટ સેન્ટર પેટા વિભાગીય કચેરી ખાતે રજ કલાક કાર્યરત છે, તેમજ જી.આઇ.ડી.સી. વઢવાણ વિસ્તાર માં પણ એક ફોલ્ટ સેન્ટર અલગથી કાર્યરત છે, તેમજ પેટાવિભાગીય કચેરી એ નોંધાતા જીનતાન ઉદ્યોગનગર વિસ્તારના ફોલ્ટ મરામત અંગે ની કામગીરી ત્વરીત સમયમર્યાદા માં કરવામાં આવે છે. વિશેષ માં પેટા વિભાગીય કચેરી ખાતે ફરિયાદ નોંધવા માટે એક લેન્ડલાઇન નંબર ઉપલબ્ધ છે	નિકાલ જનરલ માફિતી
14	વઢવાણ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ એસોસીએશન , વઢવાણ	ઓડીટ રીકવરી બાબત વઢવાણ જી.આઇ.ડી.સી. માં ઓદ્યોગિક વીજ જોડાણ ના આશરે ૩૦૦ જેટલા ગ્રાફકો ને તેમના વીજ જોડાણ માં વર્ષ ૨૦૧૧ થી ૨૦૧૭ સુધીની જૂની ઓડીટ રીકવરી કાઢવામાં આવેલ છે જે અંગે ઘણા ગ્રાફકો વીજ તકરાર આયોગ માં ગયેલ અને આયોગ દ્વારા વર્ષ ૨૦૧૧ ની રીકવરી કરવાના બદલે છેલ્લા બે વર્ષ ની રીકવરી લેવાનું ફુકમ માં જણાવેલ છે તો આ ફુકમ મુજબ સદરફુ અંદાજે ૩૦૦ જેટલા ગ્રાફકો ની રીકવરી પણ બે વર્ષ ની કરવી જોઈએ તે બાબત ની વઢવાણ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ એસોસીએશન ની રજૂઆત છે	સદર તમામ કેસો માં વિગતવાર અભ્યાસ કર્યા બાદ વડી કચેરીની મંજુરી મેળવ્યા બાદ આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	સદર પ્રકાર ના કિસ્સામાંથી એક કિસ્સા માં ફાલ માં નામદાર ગુજરાત ફાઇફોટ માં મેટર પેન્ડીંગ છે. જે બાબત માં નિર્ણય આવ્યાં બાદ વધુ કાર્યવાહી ફાથ ધરી શકાય એટલે ફાલ માં સદર કેસો ની યથાવત સ્થિતિ જાળવવામાં આવે છે. આમ સદર મેટર સબ જ્યુડિશિયલ ફોઈ લોક દરબાર ની માર્ગદર્શિકા મુજબ સદર પ્રશ્ન સમાવિષ્ટ નો ફોચ નિકાલ ગણવો.	નિકાલ રેવેન્યુ / બીલ

15	શમભા ગઢવી	ભોગવા નદી ના કાઠે ચડતા આવેલ ટ્રાન્સફોર્મેર પાસે થી પશુઓ ની અવરજવર વધુ હોવાથી ટ્રાન્સફોર્મેર ફરતે ફેન્સીંગ કરાવવું અથવા સિમેન્ટ નો ઓટલો કરવા બાબત	ભોગવા નદી ના કાઠે ચડતા આવેલ ટ્રાન્સફોર્મેર પાસે જરૂરી સર્વે કરેલ છે, જેમાં તે જગ્યાએ ટ્રાન્સફોર્મેર ફરતે ફેન્સીંગ થઇ શકે તેમ ન ફોય સદર સ્થળ પર ૦૭.૦૪.૧૮ ના રોજ ઓટલો કરી આપવામાં આવશે	ભોગવા નદી ના કાઠે ચડતા આવેલ ટ્રાન્સફોર્મેર પાસે ટ્રાન્સફોર્મેર ફરતે ફેન્સીંગ થઇ શકે તેમ ન ફોય સદર સ્થળ પર ૦૭.૦૪.૧૮ ના રોજ ઓટલો કરી આપવામાં આવેલ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
16	વનરાજભાઈ પરમાર તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ વઢવાણ	સોલાર વોટર પંપ સ્કીમ ફેઠળ વઢવાણ તાલુકા ના વિવિધ ગામડા ઓ માં નવા વીજજોડાણ માટે ૭.૫ ફો પા ની પડતર અરજીઓ ના નિકાલ બાબત	સોલાર વોટર પંપ સ્કીમ ફેઠળ નોંધાયેલ અરજીઓની નિકાલ ની કામગીરી વાર્ષિક લક્ષ્યાંક મુજબ તેમજ અગ્રતાક્રમ મુજબ ફાય ધરવામાં આવે છે.	સોલાર વોટર પંપ સ્કીમ ફેઠળ નોંધાયેલ અરજીઓની નિકાલ ની કામગીરી વાર્ષિક લક્ષ્યાંક મુજબ તેમજ અગ્રતાક્રમ મુજબ ફાય ધરવામાં આવે છે.	નિકાલ સોલાર સ્કિમ
17	અંકુર સિરમિક ,જી.આઇ.ડી.સી. વઢવાણ	ઓડીટ રીકવરી ની રકમ રૂ. ૧૧૨૨/- બીલ માં જમા થયેલ નથી જે અમો એ રસીદ નંબર-૦૬૫૧૮૨ તા. ૧૩.૦૮.૧૬ ના રોજ ચેક થી પીજીવીસીએલ માં જમા કરેલ છે તે જમા આપવા બાબત.	સદર ગ્રાફક ના રૂપિયા ૧૧૨૨/- રસીદ નં ૬૫૧૮૨ તા. ૧૩.૦૮.૨૦૧૬ ના રોજ ભરપાઈ કરવામાં આવેલ, જે ગ્રાફક ની લેજર સીટ માં જમા થયેલ છે તે ગ્રાફકને રુબરુ સમજાવેલ છે.	સદર ગ્રાફક ના રૂપિયા ૧૧૨૨/- રસીદ નં ૬૫૧૮૨ તા. ૧૩.૦૮.૨૦૧૬ ના રોજ ભરપાઈ કરવામાં આવેલ, જે ગ્રાફક ની લેજર સીટ માં જમા થયેલ છે તે ગ્રાફકને રુબરુ સમજાવેલ છે.	નિકાલ રેવેન્યુ / બીલ
18	વનરાજભાઈ પરમાર તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ વઢવાણ	ચેકિંગ દરમ્યાન ગ્રાફકો ને કયા પ્રકાર ની ગેરરીતી છે તે અંગેની જાણ કરવી, ઘણા ડિસ્સામાં ગ્રાફકને જાણ કર્યા વગર વીજ ચોરી નો દંડ આપવામાં આવે છે	ચેકિંગ દરમ્યાન ચેકિંગ અધિકારી દ્વારા ગ્રાફક ને ગેરરીતી અંગે માહિતગાર કરવામાં આવે છે તેમજ તે અંગેની વિજચોરી નું પુરવણી બીલ આવશે તેવી જાણ કરવામાં આવે છે.	ચેકિંગ દરમ્યાન ચેકિંગ અધિકારી દ્વારા ગ્રાફક ને ગેરરીતી અંગે માહિતગાર કરવામાં આવે છે તેમજ તે અંગેની વિજચોરી નું પુરવણી બીલ આવશે તેવી જાણ કરવામાં આવે છે.	નિકાલ વીજ ચેકીંગ
19	વનરાજભાઈ પરમાર તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ વઢવાણ	રામપરા ગામે નવું ૬૬ કે.વી. સબ સ્ટેસન કરવા બાબત	ફાલમાં ટુવા મુકામે ૬૬ કેવી ટુવા સબ સ્ટેસન કાર્યરત છે રામપરા થી ટુવા સુધી નું અંતર ૮ કિમી જેટલું છે તાંત્રિક રીતે લોડ સેન્ટર મુજબ ૬૬ કેવી ટુવા સબ સ્ટેસન બનાવામાં આવેલ જેથી ફાલ માં રામપરા ગામે નવું ૬૬ કે.વી. સબ સ્ટેસન ની કોઈ જરૂરીયાત રહેતી નથી.	ફાલમાં ટુવા મુકામે ૬૬ કેવી ટુવા સબ સ્ટેસન કાર્યરત છે રામપરા થી ટુવા સુધી નું અંતર ૮ કિમી જેટલું છે તાંત્રિક રીતે લોડ સેન્ટર મુજબ ૬૬ કેવી ટુવા સબ સ્ટેસન બનાવામાં આવેલ જેથી ફાલ માં રામપરા ગામે નવું ૬૬ કે.વી. સબ સ્ટેસન ની કોઈ જરૂરીયાત રહેતી નથી.	નિકાલ જેટકો
20	દેવેન્દ્રભાઈ નાગરભાઈ શઠોડ, મારુતિ પાર્ક, ૮૦ ફુટ રોડ, વઢવાણ	અમારા ઘર ના વીજ જોડાણ માં સાંધાવાળી સસ્વિસ લાઇન, જીઆઇ વાયર નાખી બદલી આપવા બાબત.	અરજદાર ના ઘરના વીજ જોડાણ માં સાંધાવાળી સસ્વિસ લાઇન, જીઆઇ વાયર નાખી દિવસ -૩ માં બદલી આપવામાં આવશે.	અરજદાર ના ઘરના વીજ જોડાણ માં સાંધાવાળી સસ્વિસ લાઇન, જીઆઇ વાયર તા ૦૮.૦૩.૧૮ ના રોજ બદલી આપેલ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
21	દેવેન્દ્રભાઈ નાગરભાઈ શઠોડ, મારુતિ પાર્ક, ૮૦ ફુટ રોડ, વઢવાણ	મારુતિ પાર્ક વિસ્તાર માં ભયજનક ઇલેક્ટ્રીક પોલ બદલવા બાબત	જરૂરી સર્વે કરી ભયજનક ઇલેક્ટ્રીક પોલ દિવસ -૩ માં બદલી આપવામાં આવશે.	સદર ભયજનક ઇલેક્ટ્રીક પોલ તા ૦૮.૦૩.૧૮ ના રોજ બદલી આપેલ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
22	કે એન રાજદેવ	સબ ડીવીઝન ઓફીસ માં દરેક એન્જનીયરના નામ અને મોબાઇલ નં લખવાં.	સબ ડીવીઝન ઓફીસ માં મુકવામાં આવેલ ફેલ્પ ડેસ્ક બોર્ડ માં નાયબ ઇજનેર નું નામ અને મોબાઇલ દર્શાવામાં આવેલ છે.	સબ ડીવીઝન ઓફીસ માં મુકવામાં આવેલ ફેલ્પ ડેસ્ક બોર્ડ માં નાયબ ઇજનેર નું નામ અને મોબાઇલ દર્શાવામાં આવેલ છે.	નિકાલ જનરલ માહિતી
23	સિંધવ વિનોદભાઈ ઘનશ્યામભાઈ	અમારા ખેતીવાડી વીજ જોડાણ માં વપરાશ ન હોવા છતા જુન-જુલાઈ-૧૭ ના બીલ માં એવરેજ બીલ આપવા બાબત	સદર ગ્રાફક ને તેમના ખેતીવાડી વીજ જોડાણ માં મીટર બંધ હોવાથી જુન-જુલાઈ-૧૭ ના બીલ માં લોડ મુજબ એવરેજ બીલ આપવામાં આવેલ છે તેમ છતા રેકોર્ડ વેરીફાઇ કરીને કંપનીના નિયમ મુજબ આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે	સદર ગ્રાફક ને તેમના ખેતીવાડી વીજ જોડાણ માં મીટર બંધ હોવાથી જુન-જુલાઈ-૧૭ ના બીલ માં લોડ મુજબ એવરેજ બીલ આપવામાં આવેલ છે તે ગ્રાફક ને રુબરુ બોલાવીને સમજણ આપેલ છે.	નિકાલ રેવેન્યુ / બીલ

24	કચ્છનાભાઈ ડાયાભાઈ સિંઘવ, મુ. ટુવા	અમારા ઘરવપરાશ ના વીજ જોડાણ માં આપવામાં આવેલ વીજ ચોરી નું બીલ રદ કરવા બાબત	સદર ગ્રાહકને ઘરવપરાશ ના વિજ જોડાણ નું તા.૦૮.૦૬.૧૭ ના રોજ ચેકીંગ કરવામાં આવેલ હતું જેના અનુસંધાને ગેરરીતી માલુમ પડતા વીજ ધારા ૨૦૦૩ ની કલમ ૧૨૬ ફેઠળ વિજચોરી અંગે નું રૂ. ૨૨૨૫૩/- નું બીલ નિયમ મુજબ આપવામાં આવેલ છે. જે ગ્રાહક ને ભરપાઈ કરવાનું રહે છે.	સદર ગ્રાહકને ઘરવપરાશ ના વિજ જોડાણ નું તા.૦૮.૦૬.૧૭ ના રોજ ચેકીંગ કરવામાં આવેલ હતું જેના અનુસંધાને ગેરરીતી માલુમ પડતા વીજ ધારા ૨૦૦૩ ની કલમ ૧૨૬ ફેઠળ વિજચોરી અંગે નું રૂ. ૨૨૨૫૩/- નું બીલ નિયમ મુજબ આપવામાં આવેલ છે. જે ગ્રાહક ને ભરપાઈ કરવાનું રહે છે.	નિકાલ વીજ ચેકીંગ
----	-----------------------------------	---	--	--	------------------